







CURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DEVISE

Table with columns for 'VALOAREA', 'Curs', 'Oferta', 'Preț'. Includes sub-sections for 'CUPOANE' and 'DEVISE' with various financial entries and their corresponding values.

THEATRUL NAȚIONAL

compania dramatică reprezentată și dirijată de M. PASCALY. Beneficia D-rei AMELIE VELLNER... PUICA VECINULUI... SPAIMELE UNUI ADVOCAT

FOSTUL CIRC

Maiți, 15 Februarie 1877 Direcția D-lui J. D. Jonescu

VRAJITOAREA

Operetă originală în 2 acte. D-na MARIA POLYSO... D-RA MARIE LEA

Prețurile locurilor pentru astăzi s'era: Loja pentru 4 persoane, 8 fr. Un Stal numerotat, 2 pentru d-nii ofițeri în jilul de lucru Stalul 1 fr.

MAGAZIEA MANDRITU STINJENI

LEMNE DE FOC CERRU CURAT LANGA STRADA ROMANA Colorea Galbenă, străja nouă, colțul barierei No. 41 Calea Tunari.

BIBLIOGRAFIA

A eșit de sub tipar la Librăria Socec și C-nia: ISTORIA ARCHEOLOGIEI

Curs public ținut la facultatea de litere din București de A. I. ODOBESCU I. ANTICITATEA ȘI RENASCEREA

Un frumos volum în 8°, de 768 pagini. Prețul 12 Lei 50 bani.

LEMNE DE FOC

calitatea cea mai bună numai tofan și făg tăiat și adus la domiciliu cu 75 FR. STENJENUL

De închiriat, în total ori în parte în care apartament și pe unul ori mai mulți ani, Casa din Strada Secunde No. 38

De închiriat, un apartament, grajd de patru cai, popon de trei teleuri, o odăie și a curții, independență și pod de fier

De arendat, Meșia însoțită, districtele în județul Prahova se arendăză la St. Gheorghe 1877

O baba profesoara de piano dorește a preda lecții private, și roșă a depune adresele respective la administrația acestui diar

Un student de facultate, care cunoșce teatru mai mulți ani studiile programului liceal, dorește a preda lecții particulare.

O guvernanta franceză, bună pianistă, care știe și bine limba germană, dorește a găsi un loc chiar de pe acuma.

point d'honneur a payer. Un professeur de langues habitant Bucarest depuis 32 ans, autrefois gouverneur dans plusieurs maisons distinguées, desire de trouver un placement dans quelque famille distinguée à Bucarest

Monsieur Nicolas Boteulesco et Madame B. son épouse, ont bien voulu dans leur extrême bienveillance accorder au solliciteur leurs recommandations et renseignements à toute demande y faite.

Les conditions d'arrangement peuvent être stipulées de suite, d'aujourd'hui, entre les contractants car les circonstances du solliciteur l'exigent absolument, que pour régler les dessous ses mesures, son placement ait lieu au plus tard le 15 Mars.

Noi și cel mai mare magaz de în încălziminte pentru bărbăți, dame și copii sub firma: SAL. WEISERMAN

La Vultur, strada Carol I. No. 6.

Sub-semnatul am onore a aduce la cunoștința onor. P. T. Public, că am aranjat în sus-șisul magazin un bogat asortiment de tot felul de încălziminte En gros și En detail, atât în ceea ce privește ghetărie, cismărie de lucș și de tot felul, cât și șoșoni și galoși franceș și germane, din fabricile cele mai renumite în Europa.

Cu stimă Sal. Weiserman.

WALLER & HARTMANN BUCUREȘCI & GALATI RECOMANDA DOMNILOR AGRICULTORI PENTRU SESONUL VIITOR CU PRECIURI SCĂDUTE Batoade de Porumb TRANSPORTABILE de cea mai perfectă și solidă construcție din Fabrica D-lor CLAYTON & SHUTTLEWORTH PRECUM ȘI PLUGURI DUPA RENUMITUL SISTEM HOHENHEIM

AJUTORE CONTRA TUTULOR BOALELOR Recomandate de toți medicii Europei, sunt retradate dupe un sistem englez ast-fel numite „Water Closette.” Duce nenumărate încercări destul de dificile, am reușit a arangia asemenea retradate cu reservoir de apă, încheiate hermetic, pentru oprirea ori-cărui miros desagrabil, șiale confecționa cu totul gata pentru ori-ce loc, ast-fel ca fie-cine să le pōtă așeză; mai ales celor din provincie li-se oferă prin sistemul meu un mijloc forte ușor de a și-le procura unde vor voi. Prețurile se arată îndată dupe trătarea măsurii, calității lem-nului și mărimii mașinei. In comun prețurile sunt de la Franci 120 până la 300. MARCUS LITTMAN. Fabrică de Water-Closette hermetice București, calea Mogoșoai No. 28. l. 3 d. — 24 — 10

DE INCHIRIAT cu prețuri moderate Apartamente, Prăvălie și Localul CE'LŪ OCCUPĂ BANCA DE BUCUREȘCI in PALATULŪ „DACIA” precum și un APARTAMENT IN FOSTA CASA RESCH in fața teatrului național Informațiuni la Direcțiunea Societății „DACIA”

PHARMACIA LA „SPERANTIA” 6, CALEA MOGOȘOAI, 26. DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE. Obiecte de Cauciuc și Articole de Toalete. — Asemenea se angajază a efectua ori-ce ce mandle din resortul medical. BRUS.

CEL MAI MARE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE și de ARTICOLE de MODA IN ROMANIA ALB. & JOS. GRUNBAUM Colțul Bulevardului casa Grecianu. Devenind situație din și în și mai critică și fiind-că suntem prea încărcat cu mărfurile, ne-am decis a le vinde cu prețuri încă și mai reduse, precum se pōte vedea prin cele espuse în galantarele magazinului nostru. — Rugăm pe Onor. Public a'și da ostenelă de a ne visita spre a se convinge că numai la noi se pot găsi hainele cele mai moderne, croite după jurnalele cele mai noue, cu preciriile în adevăr admirabil de efține. IN DEOSEBIT RECOMANDAM: In tot-d-a-una se gășese și un mare depozit de: HALATURI de STRUC 25 franci bucata. HALATURI de STRUC cu franci 5,65 bucata. ALB. & JOS. GRUNBAUM [Colțul Bulevardului casa Grecianu]. Comandele din provincie se efectuează cu cea mai mare promptitudine; lucrurile ce nu vor conveni se primesc înapoi. Tipografia Thiel & Weiss Palatul „Dacia”